
 
 
 
 
 
令和７年度 スタートです！ 

 

 
学校長より 

新緑の美しい季節になりました。地域の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。 

令和７年度の学校教育目標は、昨年度と同じく「自ら思考して行動することができる生徒の育成」～輝き合い、育ち合

う、魅力あふれるコミュニティ・スクール～とします。この目標を実現するために、目指す学校像を「笑顔いっぱいの学校、

みんな輝ける学校、みんなで協力できる学校」とし、目指す生徒像として 

「夢や希望をもって、よりよい生き方を考え、行動できる生徒」「学ぶこと

や発見することの楽しさを知り、自ら学びに向かう生徒」を掲げて取り組

んでいきたいと考えています。 

昨年度と同様に、学校教育目標実現のために、全教職員が一丸となっ

て取り組んでいく所存でございます。至らぬ点も多々あろうかと存じます

が、保護者の皆様や地域の皆様にご意見やご協力をいただきながら、子

どもたちの健やかな成長を願い、京都御池中学校教育を一歩でも前に

進めていくため、力を合わせて邁進していきたいと考えております。 

新しく始まる今年度、どうぞよろしくお願い申し上げます。     
      京都市立京都御池中学校 校長 柴﨑恭江   

退職・離任された教職員 着任された教職員 

 

地域で配布されました紙文書で 
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学校教育目標 
「自ら思考して行動することができる生徒の育成」 
～輝き合い、育ち合う、魅力あふれるコミュニティ・スクール～ 

 
京都市立京都御池中学校 
校長  柴 﨑 恭 江 
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小中一貫教育の目標 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

校  長…柴﨑 恭江 
教  頭…近森 大介  中田 智晴  鍵村 佳江 
副教頭…北川 澄人 
教務主任…山口 将司 
養護教員…久保 真里子 吉田 華奈 
事務職員…小林 宜子 山内 智博 
スクールカウンセラー…辻 麻衣子 佐々木 公子 船越 克真 

       伊藤 綺美 太田 佳津 
子ども支援コーディネーター…川口 正二  龍野 知子 
ＬＤ等通級担当…佐々木 有利 
総合育成支援員…瀬口 竹子  
学校司書…小西 麻衣 
校務支援員…藤井 泰彦 秋山 将輝 長嶋 みちる 田中 緑 
日本語指導…宇野 千里 中山 美紀子 澤村 理恵子 
Ａ Ｌ Ｔ…チスエリ・ジャスミン 

【７年】 
組 担 任 副担任 

１ 永田 香菜/切島 良典/溝端 茉莉乃/菱刈 彩未 岡田 智代子 
４ 田中 実森 北川 澄人 
５ 田頭 健太郎 岡田 智代子 
６ 藤原 若葉 牧野 智春 
７ 水戸 竜平 肥塚 真実 
８ 五十嵐 仁美 北川 澄人 
９ 青木 邦晃 齊藤 友美 

主任：岡田 智代子   副主任：青木 邦晃 
学年付：石川 知明  酒井 理恵  佐々木 有利 シング千絵 

【８年】 
組 担 任 副担任 

１ 溝端 茉莉乃/永田 香菜/切島 良典/菱刈 彩未 荒木 道雄 
４ 谷口 遥香 丸山 早希 
５ 伊藤 穂南 荒木 道雄 
６ 藤井 崚太 丸山 早希 
７ 安井 慎之佑 鍋内 千里 
８ 染 美奈子 小林 慈 
９ 山本 祐大 民秋 彩乃 

主任：荒木 道雄   副主任：鍋内 千里 
学年付： 黒田 夢月 吉田 啓子 竹上 久雄 吉田 華奈 

【９年】 
組 担 任 副担任 

１ 
菱 刈  彩 未 /永 田  香 菜 / 
切 島  良 典 /溝 端  茉 莉 乃 山口 将司 

４ 久保 公秀 船阪 佳奈子 
５ 桜井 裕奈 田多 綾子 
６ 合田 萌乃 大森 珠希 
７ 伊豆蔵 功己 船阪 佳奈子 
８ 伊谷 直人 藤岡 尚人 
９ 新渡戸 理恵 山本 章希 

10 柴田 里菜 山口 将司 
11 山田 穣史 山本 章希 
主任：大森 珠希 副主任：田多 綾子 
学年付：原 理津子 桐野 駿 久保 真里子 

 

教職員の紹介 
 

 
４月８日に、着任式・始業式を行いました。着任式では、今

年度から柴﨑先生が学校長として、２０名の教職員の方が
新着任者として紹介されました。その後の始業式では、柴﨑
校長より、「夢をもつことで自分を成長させることができる。
叶うか叶わないかでなく、夢をしっかりともって努力する日々
を送ってほしい」と話され、その後、担任や学年団、学年以外
の教職員、部活動顧問、いじめ対策委員会についての紹介
があり、始業式を終えました。どの生徒も真剣な態度で式に
参加し、これからの一年間に期待を寄せているようでした。    

 
 
 

４月９日、令和７年度第２３回入学式を行い、新たに「御池
ファミリー」として２１４名の新入生を迎えました。来賓の祝辞
では「この日常が当たり前だと思っていることは幸せなこと。
当たり前ではないので日々大事にしていこう」との話があり
ました。生徒会代表からは、学校で一番の行事『御池フェス
ティバル』についての説明など、新入生が中学校生活に期
待し、安心して過ごしてもらえるような上級生らしい話があり
ました。新入生の代表者３人も、これからの中学校生活への
期待や意欲を堂々と表現し、今後の活躍が楽しみになる素
晴らしい姿が見られました。いよいよ中学校での新生活が始
まります。 

 

 

 
 
 
 

 
 
 4 月 1４日の 3・4 限に、生徒会主催の生徒会歓迎会が行
われました。6～9 年の児童生徒、総勢 1000 人近くが一堂
に会し、この春入学した 7 年生と、新たに創生館に通い始め
た 6 年生を迎え入れる今年度初のイベントです。歓迎のプレ
ゼント贈呈式や生徒会のオリエンテーション、部活動紹介な
どから、新入生たちは新しい生活への期待がさらに高まった
ようでした。8・9 年生も、工夫を凝らしたパフォーマンスを
堂々と行い、先輩としての自覚を高めているようでした。 

【５・６月の主な行事予定】 
〇第１回定期テスト    ５月１６日（木） 
〇9 年確認プログラム  5 月 20 日（火） 
〇自由参観週間  5 月 26 日（月）～30 日（金） 
〇進路保護者説明会／部活動保護者会 ／給食試食会  

5 月 29 日（木） 
〇9 年修学旅行     6 月 1 日（日）～3 日（火） 
〇８年チャレンジ体験 6 月 2 日（月）～6 日（金） 
〇第２回定期テスト  ６月 17 日（火）～18 日（木）  新しい体制で動いております。 

どうぞよろしくお願いします。 

 

地域で配布されました紙文書で 

ご確認ください。 


